














«Fjellhytta-programleder» Simon Nitsche 
har jobbet med egne tanker

Vil være en  
tryggere utgave 
av seg selv

NY SESONG:  
Programleder Simon 

Nitsche gleder seg stort 
til at sesong to av «Fjell-

hytta» kommer på 
skjermen i august. 



Etter flere år som sportsjourna-
list og nyhetsanker, har Simon 
Nitsche (32) funnet seg selv på 
en helt ny måte som program-
leder for  «Fjellhytta». Og bak 
smilet og humoren, ligger det en 
ærlig prosess om å bli trygg nok 
til å vise hvem han egentlig er.

– Jeg har jobbet med meg 
selv. Med tankene mine. Jeg har 
jobbet med hvordan jeg møter 
verden. Jeg prøver å være en 
tryggere utgave av meg selv, 
sier han.

Mer personlig
Overgangen fra journalist til pro-
gramleder har vært større enn 
han først hadde sett for seg.

– Det var vanskelig å bli trygg. 
Å være programleder er noe an-
net enn å være journalist. Der 
handler det mer om informasjon, 
her er det mye mer personlighet. 
Jeg har brukt litt tid på å bli kom-
fortabel med å vise frem person-
ligheten min og tørre å stå i det.

Men han kan merke utviklin-
gen.

– Jeg tror kanskje jeg er ti gan-
ger bedre, sånn jeg ser det selv. 
Jeg har landet mer i livet, med 
kjæreste, og har blitt tryggere på 
meg selv. Dét tar jeg med meg i 
programlederrollen.

Kjærligheten
Kjæresten, komiker Andrea Løv-
land (26), spiller en viktig rolle i 
Simons nye trygghet.

– Hun er veldig støttende og 
bekreftende. Hun ser at vi har 

det gøy på opptak, og hun ser 
at jeg koser meg. I tillegg hjelper 
hun meg å finne den riktige ener-
gien.

Denne sesongen kjørte han 
frem og tilbake fra jobb for å få 
mer tid sammen med henne.

– Jeg kjørte noen mil, da. Det 
var noe jeg hadde veldig lyst til, 
for vi hadde jo akkurat flyttet 
sammen. Neste sesong tenker 
jeg at hun kanskje kommer opp-
over og henger med på innspillin-
gen av og til. Det er jo hyggelig.

Mer løssluppen privat
Simon innrømmer at han kan bli 
litt «stram i maska» på TV.

– Jeg står jo veldig rett i ryggen 
og er veldig høflig gutt, liksom. 
Men det er nok en rolle jeg tar på 
meg. På privaten er jeg nok litt 
mer løssluppen. Kjæreste, ven-
ner og familie sier ifra hvis jeg blir 
for stiv. 

Å være programleder for «Fjell-
hytta» er noe Simon er stolt av.

– Det er nok den beste pro-

duksjonen jeg har jobbet på. 
Jeg følte at deltakerne aksep-
terte meg og respekterte meg 
som programleder. Jeg husker 
at jeg tenkte allerede første 
dag på jobb at: «Dette her blir 
bra».

Han trekker frem deltakernes 
varme og selvironi.

– Det er en veldig kul gjeng. 
De er utrolig morsomme og har 
galgenhumor, masse vilje og 
kjærlighet.

Og konkurranseinstinktet er 
det heller ingenting å si på i 
årets sesong.

– Det var litt mer konkurrans-
einstinkt i år. Men jeg likte det! 
Det var ikke misunnelse, det 
var lyst. Det er to forskjellige 
ting.

Klump i halsen
Innspillingen bød også på et 
register av følelser.

– Jeg fikk klump i halsen da 
jeg begynte å skjønne at nå 
skal vi snart si «ha det». Noen 

Som programleder har Simon Nitsche funnet en 
ny ro takket være egen innsats, kjærlighet og en 
god porsjon selvironi.

KOMIKERPAR: I fjor sommer ble det kjent at Simon  
hadde funnet kjærligheten med Andrea Løvland. 

FIRE TIL FJELLS: Simon har med seg ekspertene  
Einar Nilsson, Lars Fossum og Astrid Sætren. 
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KRISTIANSEN

FOTO: SVEIN BRIMI, TV 2

Fjellhytta ser du
på TV 2 Direkte

og TV 2 Play.
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En lengsel
For Simon er standup mer enn 
bare et sideprosjekt – det er en 
gammel drøm.

– Før jeg ble sportsreporter, 
drev jeg med standup. Så la jeg 
det bort, men jeg savnet det. Det 
har vært en lengsel for meg. Nå 
har jeg tatt det opp igjen og sat-
ser hardt. Jeg håper å drive med 
det lenge, parallelt med program-
lederrollen.

Han smiler.
– Noen får midtlivskrise og 

begynner å gå på ski. Jeg fikk 
midtlivskrise og begynte med 
standup. 

MYE FØLELSER: «Fjellhyt-
ta» vekker konkurransein-
stinktet hos deltakerne, 
derfor er det ekstra tungt 
når alle, bortsett fra vin-
nerne, må levere fra seg 
nøklene.

SVINGTE SEG TIL TOPPS: 
I 2021 vant Simon «Skal vi 
danse» sammen med proff-
danser Helene Spilling.

SPORTY KAR:  
TV-seerne ble først 

kjent med Simon som 
sportsanker i TV 2.

PREMIEREKLAR: Snart 
skal Simon stå på scenen 
med standup-showet 
«Svigermors drøm-
metrio» sammen med 
Henrik Thodesen og  
Karsten Blomvik. 





Etter ti år sammen, en sønn, 
husbygging, pandemi og utsatte 
planer, står Sandra Lyng (38) og 
Lasse Langerud (41) endelig klare 
til å gi hverandre sitt ja. I Viaplays 
nye serie «Stjernebryllup» åpner 
de dørene til kjærligheten og lar 
oss følge med hele veien frem til 
det etterlengtede løftet om evig 
troskap.

– Jeg hadde egentlig sluttet å 
tro på at det kom til å skje. Men 
plutselig er det oss, og jeg skal bli 
kone. Det føles helt utrolig, sier 
Sandra med blanke øyne og et 
stort smil.

Rørt til tårer
De møttes i 2014, og kjærligheten 

mellom artisten og TV-profilen 
Sandra og Lasse har tålt både 
stormer og stillhet. I dag er de 
foreldre til sønnen Sander (7).

– Lasse er klippen i livet mitt. 
Han reddet meg, deler Sandra.

– Jeg har vært så sårbar, men 
han har alltid vært der. Sterk, 
trygg og kjærlig. Mer enn jeg 
noen gang turte å håpe på.

For Lasse er følelsene gjensi-
dige:

– Sandra er levende, morsom 
og ekte. Hun vil folk vel. Og hun 
har lært meg mye om følelser, sier 
han varmt.

Bryllup i Barcelona
Nå i august feires storslått bryl-

lup utenfor Barcelona, med flere 
dager dedikert til kjærligheten.

– Da vi så bryllupslokalet første 
gang, var jeg gravid. Tanken på at 
sønnen vår skulle være med oss 
dit én dag, som vitne til kjærlig-
heten vår, fikk meg til å gråte, for-
teller Sandra.

Bryllupet har blitt utsatt gang 
på gang – først kom korona, der-
etter småbarnsliv og livets mange 
utfordringer.

– Det var verdt å vente på. Nå 
er vi klare, understreker Lasse.

Bestevenn og forlover
Med seg til Barcelona har de sin 
aller nærmeste støttespiller: artist 
og programleder Kim Wigaard 
(37), som er Sandras bestevenn 
og Sandras forlover. De tre deler 
et nært og sterkt vennskap, og i 
serien får vi også et unikt innblikk 
i dynamikken mellom dem.

– Kim kjenner meg på en måte 
få andre gjør. Han har stått ved 

siden av oss i mange år. At han 
skal stå ved siden av oss i bryllu-
pet også, betyr alt, forteller San-
dra rørt.

Flere kjente brudepar
Sandra og Lasse er et av tre par 
som deler sin reise i «Stjernebryl-
lup». Serien følger også artist Kim 
Wigaard og Marius Hagen, samt 
influenser-paret Annette Haga og 
Jon Olsson. 

For Sandra er det aller viktigste 
å vise at ekte kjærlighet kan over-
leve, også når alt virker mørkt.

– Jeg er bare så glad jeg ikke 
ga opp da alt føltes som et skue-
spill. Nå vet jeg at livet kan være 
godt, konkluderer hun og smiler 
mot Lasse.

ENDELIG DERES TUR: Etter ti år sammen skal Sandra Lyng og 
Lasse Langerud endelig gi hverandre sitt ja i solfylte Barcelona.

Sandra Lyng og Lasse Langerud lar kjærligheten 
få skinne i Viaplays nye serie «Stjernebryllup»- 
hvor vi får bli med på forberedelser til bryllup i 
Barcelona og sterke følelser står i sentrum. 

ET VENNSKAP FOR LIVET: 
Kim Wigaard står brude-
paret nær, som Sandras 
bestevenn og forlover. 

IDOL: I år er 
det 21 år siden 

Sandra kom på fjer-
deplass i TV 2s mu-
sikk-konkurranse 

«Idol». 

Jeg har vært så sårbar, 
men han har alltid vært der. 
Sterk, trygg og kjærlig 

TEKST: MARIANNE THORSHAUG 
KRISTIANSEN
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FAMILIE PÅ TRE: I dag har Sander blitt syv år. 































solid plantet på jorden, og kommer 
overens med alle. Han passer per-
fekt til å representere kongehuset, 
sier vennen til Her og Nå.

Må fine sin egen vei
Men selv om prinsen nå har hatt 
flere kongelige hovedroller, er det 
ingen planer om at han skal ha 
noen sentral plass i kongehuset.

– Jeg ser for meg at Magnus må 
finne sin egen vei. Finne på noe 
han har lyst til å drive på med i li-
vet. Det er jo Ingrid som kommer 
til å overta rollen. Magnus kommer 
sikkert til å være med på noe, men 
jeg tror nok ikke at han skal ha en 
offisiell rolle som en fulltidsstilling. 
Det er ikke planen, sier kronprin-
sen i boken «Haakon – historier 
om en tronarving», ført i pennen av 
Kjetil S. Østli.

I juli avslørte TV 2 at  prinsen har 
startet enkeltpersonforetaket Sver-

re Magnus Productions.  Ifølge ka-
nalen skal foretaket tilsynelatende 
drive med film- og fotoproduksjon.

– Han vil bruke erfaringen han 
får fra dette til å videreutvikle kom-
petansen sin innen film og foto, og 
lære mer om å drive en bedrift, sier 
kommunikasjonssjef på Slottet, 
Guri Varpe, til TV 2.

Gode veivalg
Akkurat hva prins Sverre Magnus, 
som var ferdig med videregående 
i fjor sommer, skal gjøre fremover 
eller med foretaket er ikke kjent 
ennå. Men bestemor dronning 
Sonja er neppe bekymret.

– Du har et godt og solid livs-
fundament, kjære Magnus. Alt lig-
ger til rette for at du kan ta gode 
veivalg for din egen fremtid, sa 
dronningen på prinsens 18-årsdag 
i desember 2023.





ENGASJERT: I mai 2013 
holdt Lars Monsen en 

appell utenfor Stortinget. 
Han var med på en aksjon for 

å kreve bedre diagnostikk, 
behandling og fokus på 

borreliose.

Tordner mot  
helsevesenet

Lars Monsen med sterk borreliose-kritikk









































FLOTT SKUE: Jon og kona Anne har flott utsikt over Arendal 
fra huset sitt, noe Selma setter stor pris på. Her er paret i 2021. 

ALLSIDIG: Jon har hatt stor suksess med sine NRK-podkas-
ter «Seriemorderen Arnfinn Nesset» og «Prinsen av Gautefall».

bort, og Jon mistet sin faste tur-
kamerat.

– Det var noen tunge måneder 
etter at vi mistet henne, og vi var 
fryktelig lei oss. Vi fikk Sally som 
valp da vi bodde i USA, og hun 
ble med hjem til Norge. Vi var hel-
dige som hadde henne i så man-
ge år, men det ble et stort savn 
og tomrom etter henne, forteller 
NRK-profilen.

For det var ingen som lenger 
vekket ham på morgenen for å gå 
tur. Ingen som møtte ham logren-
de ved døra når han kom hjem 
fra en sen kveldsvakt. Ingen tas-
selyder over gulvet lenger. Og de 
daglige trimturene dabbet fort av 
uten en firbent venn. «Hele huset 
føltes annerledes», som han selv 
sier.

– Men så kom Selma seilende 
på en fjøl. Vi har hatt kjempeflaks, 

og har fått en ny hverdag. Nå går 
jeg på tur igjen hver eneste dag. 
Og det er ekstra morsomt å gå 
med en hund som er så oppvakt, 
nysgjerrig på alt og sterk – så jeg 
får trimmet godt. Det er rett og 
slett en berikelse for familien å ha 
fått Selma inn i våre liv, fastslår 
Jon.

Tussete matfar

Da får det bare være at familien 
ler av matfar når han legger seg 
på gulvet for å leke med rabagas-
ten.

– Jeg er dessverre blitt like tus-
sete nå som jeg var da vi fikk Sally 
i hus, ler NRK-veteranen.

Selv om Selma har funnet seg 
godt til rette hjemme hos famili-
en i Arendal, har Jon merket at 
det er mye som er nytt for henne. 
Vovsen har nemlig vokst opp på 









SOMMERTIDER: I år har Eva 
og familien tilbrakt late dager 

sammen i Hellas, på sin første 
bassengferie med sønnen. 
I sommer kan du se Eva og 
Thomas på festivalscener 

over det ganske land. 





MAMMA OG PAPPA: – Pappa lagde en sang til meg da jeg var 
liten som het «Evas vise». Nå har jeg lagd en sang til foreldrene 
mine som heter «Klubb sju», som handler om da de møttes på 
nettopp Klubb sju i 1981, forteller Eva. 

STARTEN: Det var her det hele begynte; da Eva og Thomas sam-
arbeida om en ny del til en sang hun hadde laga.

TIDLIG KRØKES: – Et av mine første musikalske minner var da 
mamma tok meg med på noe som heter Krudlalaget, hvor jeg lærte 
å steve. Der var også Tone og Tale (Damli Aaberge), forteller Eva. 

«Full circle moment»
Avslappet, i en lys blå, high waist-
jeans, en klassisk, hvit t-skjorte og 
en kopp svart kaffe hvilende mel-
lom hendene, skinner det fortsatt 
en udefinerbar stjernefaktor av 
Eva. Du vet, av den uanstrengte 
sorten. Siden hun ble allemanns-
eie som «Idol»-artist i 2005, har 
hun etablert seg som en stjerne 
i musikk-Norge. Først som artist 
i «Eva & the Heartmaker», som 
senere skiftet navn – og språk – 
etter hennes «Hver gang vi mø-
tes»-opptreden for ti år siden. Fra 
da av var det norsk som gjaldt, 
og Evas eget navn som sto på  
plakatene. Det siste halvåret har 
vi også kunnet følge henne som 
en empatisk og tydelig mentor i 
«The Voice» på TV 2.

– Rollene er snudd – nå er det 
jeg som sitter i førersetet. Det 
føles litt som et «full circle mo-
ment». Mye har skjedd de siste 20 
årene. Vi måtte tåle krasse tilba-
kemeldinger den gangen, og det 
fantes ikke grenser for hva som 
kunne kommenteres – om det var 
kropp, stemme eller klær. Sjar-
gongen var hard. I «The Voice» 
handler det om å bygge opp, ikke 
rive ned. For min del var det bes-
te som kom ut av «Idol», Thomas, 
poengterer Eva, som møtte ek-
temannen under «Idol»-turnéen i 
2005.

Vendepunktet
Å senke tempoet, har ikke kom-
met uten konsekvenser for Eva. 
Det har gitt fortidens spøkelser 
mulighet til å ta henne igjen. Hun 
har blottlagt hjertet sitt i offentlig 
øyemed opptil flere ganger tid-
ligere. Hun har pratet om mob-

bing og utenforskap som preget 
barndomsårene hjemme i Sogn-
dal. Bulimien som fulgte som en 
bivirkning av alle de sårende or-
dene som traff henne som piler i 
hjertet. Spontanabortene og den 
knuste drømmen om å gi William 
et søsken å vokse opp med.

Og så livet, da, med tøffe tak  
i  ek teskapet og de store 
endringene som følger med det 
å bli mamma. Alt har satt seg i 
kroppen, men aldri blitt bearbei-
det.

– Jeg har alltid hørt folk si at 
spiseforstyrrelser handler om at 
du ikke har kontroll på følelsene 
dine, og så søker du kontroll gjen-
nom maten. Jeg har alltid tenkt 
at: «Det gjelder jo ikke meg! Jeg 
har jo full kontroll på følelsene 
mine, jeg!» Så er jeg jo fullstendig 
ute av kontroll.

I 2023 gikk hun inn for krasjlan-
ding.

– Fortiden innhentet meg. Jeg 
har alltid tatt lett til tårene og hatt 
temperament, men i 2023 havnet 
jeg i et mønster der jeg mistet 
kontrollen. Alt ble mer intenst, 
forteller Eva, og tar en slurk av 
kaffen før hun fortsetter.

– Jeg hadde frem til det tids-
punktet aldri gått i terapi, men 
fått god hjelp av mamma, som 
er helse-sykepleier. Jeg hadde 
håndtert det fysiske, som å slutte 
å kaste opp, men jeg hadde ikke 
dealet med følelsene rundt.

I desperasjon tok Eva mot til 
seg og bestilte time hos fastle-
gen. I likhet med de fleste av oss, 
fikk Eva først en timeavtale en 
god stund senere. Dagen da hun 
troppet opp på legekontoret, had-
de hun akkurat vært på joggetur 







FANT TONEN: 
Thomas har vært  

en avgjørende kon-
stant i Evas liv de 

siste 20 åra. 

FORBILDE: Da Eva ble mamma, hadde hun få norske kvinnelige 
rollemodeller som kombinerte familielivet med en karriere. Un-
der «Hver gang vi møtes» var hun 20 uker på vei med William, og 
hadde mange gode samtaler med Wenche Myhre om temaet. 

og kjente endorfinene rase rundt  
i kroppen.

–  Da tenkte jeg: «Hva i alle 
dager, skal jeg dra dit og snak-
ke om at jeg ikke har det bra nå i 
dag? I dag har jeg jo det så bra!». 
Da jeg kom inn på legekontoret, 
sa legen lavmælt: «Hei, Eva ... 
Jeg så hva du skrev». Jeg bare: 
«Ja, men nå går det bra, altså!». 
Det var tydelig at han ikke trodde 
meg. Han var så god til å stille de 
riktige spørsmålene, og han bare 
knakk meg fullstendig. Jeg satt 
der og hylgrein. Til slutt måtte jeg 
bare be ham gå ut av kontoret, 
så jeg fikk hentet meg inn før jeg 
skulle ut blant folk igjen.

Eva fikk henvisning til psyko-
log, og der har hun fortsatt å gå 
de siste to årene. Hun føler seg 
heldig som har fått hjelp og vir-
kelig funnet ut hva som er viktig 
her i livet.

– Takknemlighet er noe jeg har 
trent masse på de siste årene. 
Jeg er virkelig takknemlig for at 
jeg har en familie som betyr alt, 
jeg har en jobb som jeg elsker, og 
som gir meg mening. Jeg får lov 
til å uttrykke meg kreativt, og det 
finnes mennesker som liker det 
jeg gjør – og som kommer og hø-
rer på oss, og har gjort det i 20 år!

Eva prater vanligvis på inn- og 
utpust, og hun har en tendens til 
å dele litt ukritisk når hun først er 
i gang. Ofte mer enn hun kanskje 
først hadde tenkt.

– Jeg er en åpen bok, og stil-
ler man de rette spørsmålene, er 
det ofte litt vanskelig for meg å 
ikke svare. Derfor har jeg av og til 
angret i ettertid.

Og nettopp derfor veier hun or-
dene sine nøye når vi fortsetter. 
Det er ting som har dukket opp 
de siste årene, som hun ønsker 
å holde tilbake – enn så lenge. 
Erkjennelser som trenger tid til å 
modnes, før de, om noen gang, 
vil nå offentligheten.

– Jeg har jobbet så hardt de 
siste årene med å finne svar på 
ting i mitt eget hode. Og jeg har 
lest mange bøker som har gitt 
meg mye i den prosessen, som 
«The let them theory» og «Atomic 
habits». Og som et menneske 
som har levd et ganske rutineløst 
liv som meg selv, har jeg klart å 
endre ganske mye, gløder hun 
engasjert.

Og nå kommer vi tilbake til det 
vi pratet om innledningsvis: vik-
tigheten av søvn.

– Jeg er jo egentlig ikke spesi-
elt interessert i å ha et rutinepre-
get liv, og blir fort lei. Men så har 
jeg også sett effekten det har på 
meg. Endelig har jeg oppdaget 
at jeg bør legge meg på kvelden! 
Det tok meg bare 40 år ...  

I dag elsker hun når de har spil-
lejobber rundt syv på kvelden, for 
da kommer hun seg i seng til ti. 
For hennes erfaring er at det er 
mye lettere å få seg en god natts 

søvn om man sovner klokken ti, 
enn om man legger seg etter mid-
natt.

– I tillegg jobber jeg konstant 
med å prøve å tenke positivt. 
Havner du i en negativ spiral, er 
det lett å bare se det negative. 
Men hvis du klarer å lete etter 
lysglimt, så plutselig er det dét 
du ser!

Tvillingsjeler
Thomas var en pådriver da Evas 
følelsesliv spant ut av kontroll. 
Han mente tiden var inne for at 
hun fikk pratet med noen utenfor 
husets fire vegger. I 20 år har han 
vært der for henne, som kjæres-
te, ektemann, kollega og beste-
venn. Og det hele startet som en 
uskyldig flørt under «Idol»-turné-
en i 2005, hvor Thomas dukket 
opp som en kjekk og langhåret 
gitarist i bandet. 

– Da hadde vi begge kjærester 
på hver vår kant. Det skjedde ikke 
noe i starten, men uten å ha av-
klart noe med hverandre, valgte vi 
begge å gjøre det slutt. Bare for-
di jeg tror vi skjønte det, forteller 
hun om det som i dag er blitt en 
del av pophistorien her til lands. 

Eva pauser og leter frem et fo-
toalbum fra tida de var på turné. 
Ja, et ekte, fysisk fotoalbum med 
innlimte bilder – helt uredigerte 
og gjerne med en finger halvveis 
foran kameralinsen. Blikket blir 
litt drømmende, hun ler, deler his-
torier hun ikke har hentet frem fra 
minnebanken på mange år. Tho-
mas dukker hyppigere opp jo len-
ger vi blar i albumet. Du må ikke 
være kroppsspråkekspert for å få 
med deg at her har amors piler 
truffet blink.  

– Allerede der og da føltes det 
så riktig. Det er vanskelig å for-
klare, men det føltes som om vi 
hadde kjent hverandre for alltid. 
Det var møtet med Thomas som 
åpnet opp for alt det som har 
kommet siden.

Hvem som tok initiativet, kan 
hun ikke erindre. Men det ble 
flørtet heftig fra begge sider. Og 
det musikalske samarbeidet star-
ter der, på turnébussen. Eva var 
den eneste av «Idol»-deltakerne 
som fikk fremføre sin egen låt på 
turnéen, og Thomas mente den 
manglet noe. Da satte de seg 
ned og lagde en ny del på låta 
sammen. Da turnéen var over, 
oppsto behovet for en avklaring.

 – Vi var sammen hele tida, og 
han flyttet egentlig mer eller min-
dre inn til meg i kollektivet mitt – 
sammen med åtte andre på 120 
kvadrat. 11. august spurte jeg om 
han ville være kjæresten min. Han 
sa ja, og det var deilig å få bekref-
tet at vi begge var like fortapt i 
hverandre.

Tre måneder senere forlovet de 
seg.

– Hvem som spurte, husker jeg 
ikke. Hvis vi ikke var sammen den 

BYTTET SPRÅK: Etter at Eva var med på «Hver gang vi møtes» i 
2016, bestemte hun seg for å synge på norsk.



NY SETTING: I vinter var Eva ny dommer i «The Voice» 
sammen med Gabrielle

gangen, så snakket vi på telefo-
nen. Thomas jobbet frilans som 
gitarist og var mye ute og reiste. 
Én natt snakket vi sammen til jeg 
sovnet med telefonen i hånda. 
Neste morgen spurte vi hver-
andre litt forundret: «Forlovet vi 
oss i natt?» Det hadde vi visst 
gjort, så da ble det sånn.

«Glemte» å gifte seg
Eva ler høyt. Planen var å gifte 
seg på samme dato som de had-
de blitt kjærester, bare to år se-
nere. Men da hadde de begynt å 
spille sammen med Morten Abel. 
Eva som korist og keyboardist, 
og Thomas på gitar.

– Så da glemte vi at vi skulle 
gifte oss, sier Eva og trekker lett 
på skuldrene.

Mammaen minnet henne på 
det, og de bestemte seg for å ut-
sette det hele ett år.

– Det var så gøy å få gifte seg 
som unge og nyforelska, i ei tid 
hvor vi bare levde livet. Gjennom 
hele 20-åra var vi i studio, lagde 
musikk som vi likte, og fulgte 
drømmen vår.

Eva var 30 og Thomas 34 da 
William kom til verden.

– Jeg er ikke så glad i å ta valg, 
derfor var det så deilig at vi plut-
selig ble gravide med William. Da 
slapp vi å ta valget selv – og det 
var helt fantastisk!

De var begge innstilte på at det 
å bli foreldre, ikke skulle komme i 
veien for musikken. Musikken ble 
prioritert, men forholdet havnet 
lenger bak i rekka.

– Det å få barn og spille 100 
konserter i året, det gjør noe med 
forholdet. Kontrasten ble stor til 
hvordan vi levde før. Jo lengre 
man er sammen, jo mer må man 
også jobbe for aktivt å velge å 
være sammen.

Og jo lenger man holder 
sammen, jo tydeligere blir gjerne 
også ulikhetene. Barndom, opp-
vekst og levd liv former oss – og 
gjenspeiler seg i voksenlivets ver-
sjoner av oss selv. 

Latinske vibber
Å vokse opp i familien Weel 
Skram, er ikke for sarte sjeler. 

– Det har alltid vært mye kaos 
og moro hjemme hos oss. Vi er 
fem, men det høres ut som vi er 
15. Thomas fikk helt sjokk da han 
kom inn i familien vår. Jeg og for-
eldrene mine kranglet tidlig gan-
ske heftig foran ham, og da tenk-
te han skrekkslagent: «Ja, ja, der 
mistet hun kontakten med for-
eldrene sine.» Jeg bare: «Hæ?» 
Der Thomas er langsint, er jeg en 
kortsint type, og én time senere 

var alt fint igjen, ler Eva. 
Hun blir ofte karakterisert som 

både mild og forsiktig av de som 
ikke kjenner henne. Kanskje 
handler det om den skjøre stem-
men. Eller muligens det engle-
aktige utseende. Selv har hun en 
teori.

– Jeg er nok veldig god på å 
maskere at jeg egentlig er helt 
gæren, sier hun og ler høyt.

– Men jeg tror nok det handler 
om at de gangene jeg er synlig, 
så befinner jeg meg i en setting 
hvor jeg trives og er trygg; for 
eksempel når jeg koser meg på 
scenen, er med på «Hver gang vi 
møtes» eller sitter i stolen på «The 
Voice». Men jeg vet jo at jeg i det 
daglige kan klikke litt for fort på 
altfor masse.

Det står i skarp kontrast til 
Evas sangstemme, som sender 
gåsehuden som en behagelig 
bølge over kroppen. Skjør og 
silkemyk, men samtidig kraftfull. 
Hjemme hos familien Weel Skram 
har musikken alltid hatt en sentral 
plass. Pappa Dag spilte gitar, og 
mamma Birgit spilte piano – og 
de sang begge to. Men at Eva 
begynte å skrive låter og virkelig 
gå inn i musikken, handlet om at 
tyngden av barndomsårene ble 
vanskelig å bære.

–  Jeg søkte mot musikken, 
som på mange måter ble min 
dagbok. Jeg hadde ikke mange 
nære relasjoner i barndomsåre-
ne, og musikken ble min flukt. 
Derfor verdsetter jeg også venn-
skap ekstra høyt i dag.

Det var da hun flyttet for å be-
gynne på videregående, det ble 
satt et endelig punktum for årene 
med mobbing og utenforskap – 
og vennskapene blomstret.

– Der ble jeg akseptert fra før-
ste dag. Det var da jeg forsto at 
det faktisk ikke handlet om meg. 
Jeg husker jeg ringte mamma og 
sa: «Jeg har fått flere venner den 
første dagen her, enn jeg har hatt 
i hele mitt liv til nå!»

Eva tar fortsatt plass og står 
i dag støtt i at hun er en tempe-
ramentsfull kvinne. Det har hun 
vokst opp med at er greit. Men 
også sinnet har fått en mer kon-
trollert form de siste årene. Og 
det er i den retningen hun ønsker 
at 40-årene skal fortsette å lede 
henne.

– Jeg har også oppdaget at jeg 
synes det kan være litt slitsomt. 
Familien min har sett en endring  
i meg. I dag er det deilig hvis hele 
familien greier å tilbringe en ferie 
sammen, helt uten å krangle. Det 
betyr gjerne at vi begynner å bli 
voksne?

FAMILIETID: I 2025 har Eva prioritert å skape nye minner sammen 
med familien som ikke kun dreier seg om musikk. Her fra en New 
York-tur med mann og barn. 





Høy hatt og 
god stemning

BLIKKFANG: Selv 
om Charles var høy i 

hatten, var det dronning 
Camilla (78) som fikk mest 
oppmerksomhet for den 
kreative hatten designet 

av Dior.

Charles og Camilla koste seg på The Royal Ascot





























TWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.orgTWA-dbytes.org


